y

Q' omnitrack

N1sLtARaUlUILeNAARANI

Vit u'lauduenatasune 9



2017

ANUAAALRLEINTUIUNITA
Furhwiln'le 8,000 an.
TdinaTuladuasigauuulni

2014

aaufiuAdLnas
wuu i
533N EH9

2011

"uFAE1I6" 1,000 Wa/H2T09

Fovinaaa vl CERN

(Rueadaulaias) \

SZ-\ 2009

1A3avzuaynA "Hadron"
229 CERN n53seiendu
auma dwnanmaasuag
Tas9ns =

1990

wWanfaurivaylslninas
AWWAILLEaTUDITATINTSG

. 1962

adnsaliisuihiedasuy 7 <
afia - ilugaanuuuuag 2 aUnsallianisavaan
A 2adipdasiuinazni
aavd - tilukaanuuy
L uasflugnaavivin
‘I 9 5 8 Heyeyoe
dudluduasdadnianaa
adae "landunsa” Tu a.d. -
1958 ' g
UTOSET

1928 SUUTOSET

Bundngnaasuiuanasanuuunsif uay
Buszuyladusanv

1930

ADALULLALEUHER
&awu "Linisher"

%

Py WK "TST" "Townsend,
Skinner & Tingle"
Wansa&nLAas "AUTOGLIDER" 1ilu
Auunn nudaduggvaansia

1909

Gusuluguzindniniasnds
saldaunsuininlaunn uazn
WRauuavne

2adULENIA
Qs d =
Qanaaatagy
win4-13
o nuuvinvvuKiia daudINIsalun1sussnn'le 8,000 nn./
uie .
o USILALANIUA < 0.005 | (0.5% ARIANUNIUAILAL)

= a > =1 1 o
o Llaaundnivlaviuvinazusiusin
* nuaanisilscnzaingqusy aaLKNa LazANNLE)

anaadusuInTuazunu
111 19



24 N sun Sud udanzanne
T ) g 2au'lay SuAuuziinie

/‘ P wandviinatamnle 1ia
Y /N sauauasamueasns

feJomnitrack

waiinnanauil

ADIAOLDEINIFTIALED

NP7 | ousi a.61.
vzlnN (1909

n1stAadauluIldannindaniy

Lifingdunifiudutuenly
/| Asdvdta dadeninaeasns
Viuni

denavanadian uazinsde
mlanTuviui

aanuuUAsFIUNd5unN1sIndNs
a5 lasun1snadauuaznisnaniu
Aus1Aara1ININILG A.A. 1909

o vihu'ldulugnasnagune 9

fre =
9

2aullAsLaaYs aNaa
wWanaan
111 14-15

o auauladia uazulaauianiele’
at1vsInLs)

o winnzAURIlsIzUNY

° ﬁszuummwgzmmmutaa’lﬂ‘tus‘h

o anuaanldsuihuinaualiai

fanuanaa
111 18

aauiitnan
NN UNTEZAN
#1116

o Fusunsranusaunuiandug atne
Anysainuy .

¢ figtaanlunsaninsauaaNldca?
Huudsudanuanusauleags
s ]

° awmsmumymmmgmwa‘lw"‘lu
gannisaindanudunianisin
n2au

2aNilna
ANAAANUIUILALILN
111 16

o WNZALARNINTY MU uazRUAT
siav "vi’m'nuazam?zi'hlnﬁ’n"

e ihun2fussuudaaldauniaguai
169

& a o a o

® MyuuunduiaaaualaLEn2AINAU
1051 3an1sa LA IA I TN
aruuu "Uné”

1A3avataavuuufiniiale b
Ui 17




3

= . o ifisunuduailunisdedia 2ANULLUIAEHAN
cimnltrock _ s STty
sraUARINITIUVIU LAULN

usaidaanmue ANNLEI annad nuaawsy Aainieszung
1:0,005 2 Was/Aui -50 / +160 °C 7 ASTUNATUNSY uazaay

IS PEAN P i3 | 7

Suiihuiinle 8,000 nn. TunAyueEILNTISARNULIL A1sAS9ATRINATIVININMITATA aIsiuEn

"auiad unsa” deousiutituazsiuau AAUSATS UarTs9UEuAILe A.A. 1954

Fanu1assu - AlS| 52100 gnaatlanglalasdouuay . . - msidag
O Fossmisaday "fusin’ WWdulansuadesasing NGRS | AR - ANIAU

untfymmusasnstunislduianizianzagsanis
2NLN5A TRANINTFIU - W@anmaianaminludesaving:

annsaliilugnaaduauiad - (AlSI 4400) - dns1uag \‘/ V \‘/ \‘/ \‘/

AMstdau "Auddn" uaznisussnafeaailunnassiu

AnnsaasgnInnsvinuienasIunn - gnaa

das1ns @ AUAUAR AISI440 wazdiudsenaunalugLaULAE aas) gg yg yy g g

ussnntiulign Basnsindssuaznisussnaiuinasgu
nIENUINLINN @ dwnsaluauautasdionun - fusunaluwagnaa

2295 iy YANFUWAULRR AlSI 440 , nstadauduailu AlSI 304 amas
AMsUIITNAATIaUNNATFIU ﬂga gﬂd ggg VW aw
@ mtdananaaliudasdu - i]aoﬁuﬁ)ﬁLﬂiwumo‘lvﬁﬂuiauuamﬂa{m mstﬂﬁuuamauuﬁ m
10 30 35

gruusaamu Roipdau UMK - Fnvsvnnfitasess am;ﬁ’mmminssmnwuﬁu Tuianaas PB (nA.)

A58 90 - AAdanuLS U

Hudu | ussnA nA. | anaa g, | A | B | (d
9000 50 12.7 20 20 38¢
9001 50 12.7 20.6 19.1:% 38¢
9010 50 12.7 22.2 222 3.8¢
9020 225 254 44 41.3 5.6
9021 225 254 445 41.3 5.6
9022 225 254 445 41.3 7.1
9030 385 254 50 445 6.4
9031 385 254 50.8 44,5 6.4
9040 1100 38.1 60 61.5 12.7
9041 1100 38.1 60.3 61.5 12.7
9042 1100 38.1 60.3 60.3 12.7
9050 2200 50.8 100 95 14.3
9051 2200 50.8 101.6 98.4 14.3
9060 4550 76.2 160 145 21

‘I/I’l\'il,aanl,l‘l.l‘].l‘l/lﬂ']‘vium 9070 8000 101.6 228 190 38
uad - uiin 11 #9001 AN 32 U x 8 UN.G ¢ LANTU 1.5mm @ 16.2 un. uan @
438 92 - uKIUADGD
usINA 2
nn. AAIPNAD
9200 50 12.7 23.8 22.2 3.8~ D445 & 349 3.2 2x3.6
9210 50 12.7 238 22.2 3.8~ 477 x32 % 349 2 2x40
9220 225 254 44 413 5.6 57.2 44.5 4.8 4x6.1
9221 225 254 44.5 413 7.1 57.2 44.5 4.8 4x6.1
9230 385 254 50 44.5 6.4 76.2 57.9 6.4 4x8.1
9240 1100 38.1 60 61.5 12.7 76.2 579 12.7 4x8.1
9241 1100 38.1 60.3 60.3 12.7 76.2 579 12.7 4x8.1
9250 2200 50.8 100 98.4 14.3 127 101.6 9.5 4x11.10
9260 4550 76.2 160 145 21 175 145 15 4x13.1
9270 8000 101.6 228 190 38.1 235 190.5 25 4x16.1

4 9200 - fiagiauuINaN #9210 - Aasdauug
~ findudn 1.5un. @ 162un.uan @ 0 ‘Lildiainasdod

4 {, +44 (0) 1453 873345 info@om www.omnitrack.com



fe] omnitrack
SLAUAAINTITIUIIUTLAIUAN
3591 - dndaunden

55N | danda

Tidlsnmeumaiia HHANGILGN f'lefiuudantasle’

22
goue a.a. 1909 //}\
[T

AuAIU .

9100 50 12.7 20 19.1 38:k 16.1 M8 x 1.25
9101 50 12.7 20.6 19.1 3.8:#% 28.7 M8 x 1.25
9102 50 12.7 20.6 19.1 38:% | 287 5/16" UNF
9112 50 12.7 22.2 222 | 38#% | 254 5/16" UNF
9120 225 254 44 48.3 5.6 25 M12x1.75
9123 225 254 44 47.3 5.6 25 M12x1.75
9124 225 254 445 47.3 7.1 254 1/2" UNF
9130 385 254 50 513 6.4 25 M12x1.75
9133 385 254 50 50.5 6.4 25 6 M12x1.75
9134 385 254 50.8 50.5 6.4 254 6 1/2" UNF
9135 385 254 50.8 42 6.4 60 10 1" UNF

9140 1100 38.1 60 735 12.7 40 M20 x 2.5
9143 1100 38.1 60 71.5 12.7 40 10 M20x 2.5
9144 1100 38.1 60.3 71.5 12.7 38.1 10 3/4" UNF
9145 1100 38.1 60.3 60 12.7 75 6 1" UNF

9150 2200 50.8 100 105 143 54 M24 x 3.0
9153 2200 50.8 100 109 14.3 50 10.6 M24 x 3.0
9154 2200 50.8 101.6 109 143 50.8 10.6 1" UNF

9160 4550 76.2 160 145 21 57.2 1" UNF

9163 4550 76.2 160 145 21 100 15 M30x 3.5

# AN 1.5mm @ 16.2 ux. uan @
45 91 Lifirfasdnsusrunaiinnianay - AnsalsuinEadnIg

=l

A3 93 - wiiduAaca

AN

Hudu ”f;f:}" Q’L‘;vi g ‘ A ‘ B ‘ c ‘ DxD ‘

9300 50 127 | 238 | 222 | 112 | @445¢ | 349 32 2%36
9310 50 127 | 238 | 222 | 79 | 47.7x32:% | 349 2 2x40
9320 225 254 44 413 10.3 57.2 445 4.8 4x6.1
9321 225 254 445 413 11.9 57.2 445 4.8 4x6.1
9330 385 254 50 44.5 12.7 76.2 579 6.4 4x8.1
9341 1100 38.1 60 60 254 76.2 579 12.7 4x8.1
9350 | 2200 | 508 | 100 | 95 | 333 127 1016 | 191 | 4x11.1
9351 | 2200 | 508 | 101.6 | 984 | 365 127 1016 | 222 | 4x11.1
9352 2200 50.8 109.5 | 98.4 333 127 101.6 19.1 4%x1030
9360 | 4550 | 762 | 160 | 145 | 36 175 145 15 4x13.1

#9300 - AasanuinInay %9310 - dasauLULING
0 Vil nasdan

#5498 - uKIUSUUNUKITN

9810 50 12.7 22k 12 6 21 24 24
9820 225 254 45 % 15 14 40 49 6.9
9830 385 254 50:k 16 15 44 55 8.6
9840 1100 38.1 65k 20 25 60 70 123
9850 2200 50.8 100 = 24 30 95 110 15.7

90 waddu 1SO H9

<, +44 (0) 1453 873345 info@omnitrack.com www.omnitrack.com



1o o & 5 o &
‘Lidianuuduarlunisdvaia

sep

NnuaaLSY
ASZUNASULSY

omnitrack
s5relzAINITVNIVIUKIIA - NaU59sUle

anLuAl
1:0,005 -30/+160 °C

It | &

gd5vuui "laustadgunsa” nuaausvlznzguuse uarnuna

AMNLED
2 Was/Auni

us9Ldaan
nalaile

O
~

Asussuanbissinaua - vinvuleadhswingnazsiusutunnasen

Faauass1u - anaalastiisunanIwggy AlSI 52100 wagnistadau"Ausdn” 6ae
Wi lviduailnsaitane SrunasszununasaizelusilFovdnarsuaulusiudunis
dntnsaigasanatdandiuany

8000
nn.

AsfinnTau

wAtleyIAUGDY ms“LumstuﬁLa‘lﬁwztmzqmﬁﬂms
aNLAsA TaAUIAT5IU - LAanmvldantWatinluiasaviae:

) ANLASaNADRUOULAR — AlS| 440C das1uavnsiada
"Auain” waznsussnnduadtiluiniansgiu

S

Tuans12waIaAINS

» A x|

V4

DNLULILATHAR
N L
Z IS

V¥ ="hignunsaldduiidean

a2 WuruAugnaTY 12.7 1.

Assuudng

A TR PR TEFT) 2An 1 TUTu

d?b

TunrnnsvinIuntdunvasase - aasUsetavilsu

Tasyasvnvinviunilinaaviasavna’laasinvusiugin

Aslaas
AUTAU

)

aaunnd

IV

Lad AlSI304 gadauasdudiunialu AlSI 440. Auadailsy
LALENTIAAINTUIINALUT A UNIATFIU

o a o o o
ANLASALNAFATNAIS VNV IUNENAAILNA - JUaU
@ Lad AlSI440 uazaiudsznaunialu ssuu "Ausin" 6aan1s ﬂ y
. tadav'lniuazalsaanaisuau AruaddlsILazanTuay ﬂﬂ VV VV
agsnnmrs AMsuIITNALATiauINATFIU
ussnauulinn
AsTnUTaLyu dninsannacnehhittludnauiasd - nsiadausuau
2a9n15T2091u - y

VIV

VVVIVIVVIEVIV V3

A5 94 - guUsesuiinmiTnaauan

l{i&lﬂ N9 ﬂ'\i‘l.li?‘lﬂn'luﬂ'\ﬁ

s | e | A D)
9401 | 127 7 2 32 206 | 322 | 470 | 147 | 20 38~
9402 | 127 14 2 35 206 | 318 | 470 | 147 | 20 38~
9403 | 127 23 2 38 206 | 322 | 470 | 147 | 20 38~
9404 | 127 23 2 38 20 | 322 | 470 | 147 | 20 38~
9410 | 127 7 2 32 222 | 39 | 470 | 147 | 20 3.8~
9411 | 127 14 2 35 222 | 386 | 470 | 147 | 20 38~
9412 | 127 | 23 2 38 222 | 39 | 470 | 147 | 20 3.8~
9420 | 254 7 54 136 445 | 619 | 77 | 192 | 318 |3xM5(248) | 56
9421 | 254 | 23 5 136 445 | 615 | 77 | 192 | 318 |3xM5(248) | 56
9422 | 254 | 45 44 136 445 | 609 | 77 | 192 | 318 [3xM5(248) | 56
9423 | 254 | 68 53 136 445 | 618 | 77 | 192 | 318 |3xM5(248) | 56
' A 7 9424 | 254 | 89 2.7 204 445 | 615 | 77 | 192 | 318 [3xM5(248) | 56
------------------ Rt | 9425 | 254 | 109 26 204 44 | 63 | 77 | 192 | 318 |3xM5(248) | 56
9430 | 254 | 91 T 331 508 | 808 | 953 | 19.2 | 381 | 3xM6(29) | 64
9431 | 254 | 136 6.5 331 508 | 796 | 953 | 19.2 | 381 | 3xM6(29) | 64
9432 | 254 | 181 58 331 508 | 805 | 953 | 19.2 | 381 | 3xM6(29) | 64
9433 | 254 | 227 46 331 508 | 81 | 953 | 19.2 | 381 | 3xM6(29) | 64
B 9440 | 381 | 227 105 960 603 | 115 | 1621 | 35 | 594 |3xM6(508) | 12.7
9441 | 381 | 318 1.1 960 603 | 121 | 1621 | 35 | 594 |3xM6(508) | 127
Cc 9442 | 381 | 454 1.1 960 603 | 1292 | 1621 | 35 | 594 |3xM6(508) | 127
9443 | 381 | 567 8.8 960 603 | 1269 | 1621 | 35 | 594 |3xM6(508) | 127
9444 | 381 | 680 9.2 960 603 | 1463 | 1897 | 35 | 594 |3xM6(508) | 12.7
9445 | 381 | 748 8.2 960 603 | 1562 | 1897 | 35 | 594 |3xM6(508) | 12.7
9450 | 508 | 764 2 1400 101.6 | 139.1 | 1603 | 508 | 1016 |4xM8(76.2) | 143
9451 | 508 | 764 5.3 1400 101.6 | 175.1 | 2009 | 57 | 101.6 |4xM8(762) | 143
; 9452 | 508 | 1018 6 1400 1016 | 1774 | 2009 | 57 | 1016 |4xM8(762) | 143
F/7 0 , | 9453 | 508 | 1273 59 1800 1016 | 1746 | 2009 | 57 | 101.6 |4xM8(762) | 143
166 i 9454 | 508 | 1364 25 2000 1016 | 137 | 1584 | 50.8 | 101.6 |4xM8(762) | 143
i E ! 9455 | 508 | 1527 5.7 2036 1016 | 1715 | 2009 | 57 | 1016 [4xM8(762) | 143

~ vAndudn 1.5 8. @ 16.2 uu. uan @

info@omnitrack.com

www.omnitrack.com

{, +44 (0) 1453 873345



>0

v =

om ﬂitr O ck@ Tidlsnmeumaiia v HHANGILGN ﬁ"lmu’uu;/;a:%ﬂa”
szazaaIN5YineIUMin - Nadsesule’ IO ELE e

=l o =l o
nuuazuung
T uay'B' Wmu’(uanaamsnumunimnaﬂswaomuuumwamwuammum uavmsmaaummnsaana
aeinade’le smnmawumuouumnmma"gwumaamsaanamﬂ Wadesiunigiausan Lnsaouammmmu -
uazalsevinlignaanaag lagiu ahum"l,u"mnmLLuuLtauanaaauunLnsaanawumuagwu Walesauwsaun -
azaududnase wviegd "T" Tmmmu‘lutsaana"lnmsaaﬂ uviegll "B" gndaninaldinsauans M8 (A nilusas
zuanaEaelliegu) dauaauds

AU | Ffudauuns P AUy -
D Ta T USSNN/UNT msﬁgtam msuldauiiadn | 382/

1. an. : uniiga nn.

a Q/ %’ (Y4 SN
gUsvsuvniinadas 94, 95, 96 waz 97
ﬂﬂsasu‘umunaauutmsmummuuun L‘]MJ'\uLlilLLGIE\Iﬂ']Wﬂ']iVI’N']uVI?.IS?.Iiu MSBIILL‘NI]«‘VIVN\‘] aﬂsasnu'mun‘ﬁ%d 95 96

uay 97 manfeqnaaifiadeliatoidun ma'lmsnwsinamaﬂsou'mw A58 uarAdnrarinadasnTldat
daas Aansanmodanlumsawinsaiae taanunusagawansvinouvinuinnig

395 - guS9AoNusUTYAn

— At u M| i |
e Faiaidin nn. s o nn.
9500 23 2.2 38 12.7 254 % 254
9501 12 33 46 12.7 254 % 254
B 9520 91 4.8 188 254 50.8 55.5
9530 227 24 367 254 63.5 60.3
9540 450 10 960 38.1 69.9 1143 ﬂ".""ﬁa"""’ﬂ” m
9550 1000 6.1 2000 50.8 120 138.9 ml'mumtm -
_____ 4 uul 11

# 8w, 1lunie (Fay) uan @

38 96 - aUsvTuaasNsu2ana

. aduayuns| Asdn | msussuatums | 5 -
AuKIU|  usINN 1aen nmsuldouvian |~ A B cC| D e
]—]:L T - Wi nn. (PCD) | imasaiva

AduAuunIs o asussunlunis .
u NN UAN n anaa 3 F

Us5NAN nsuldaunian A ey -
B a8 ua. 5 (0} (PCD) | tatnasaiva
an. unnngann.

, +44 (0) 1453 873345 info@omnitra www.omnitrack.com



&

2 H ° Bifisuuduarlunisdedia aanuuuua"uan
omnitrack Sfiins

> I uuwsnlay
AuANssauzdunany ‘i > IS

ussidaanmue ANNLE) anuai AsuLAEn nuaawsy
1:0,02 1.5 11./3u1vi -30 £i9 100 °C meuuuau/ asTunA
LI PRt

O B

anaahfmuu.nmu%’uLnsmﬁ’n‘swammn‘iawuﬁa’ta‘lunsaummumauson‘mmn fguTansiiantIst@suuse

Auadasauesiuuy 24 m]mnuu‘soﬂmwﬂoa'\awﬂun'\sa'iLa a9'ldfdane msviaaduaasiwanlanuauaden
NnuUMUaaNIsANNIaU aﬂnsmmmsg‘m, mmsaa uaziianu AISI 1015, ynsa AlSI 52100 dnwinsasnauLas
'A' naz'ss' Lnu"tutsaoanaa AISI420 uaz6lLAay anaaué’nuummm
19 3131, sndhAudan annsdansauliiiauiisge 454 'M;, 'MG' &
'Ms' duauluidasssrunmitnuuien

- | o Qs 1 =2
2581 M - 2anatin
suhwinldunniiga uaziihuinans vl nn.

e | B | D) | (Y

nvdan

uusdeTnsiian, 6o annaﬂuﬂuma qnaa%’uuwﬂn"lua-u
wiasuaiinsaudonsd| 9703 g daind am:‘;" RELT ﬁ’-un%’mua..wnnu A*
M12:%: 25 0.038 20 0.038 5 0.031 20 0.038 12 22 8 3.2 27 16.7
M14 60 0.053 50 0.053 10 0.039 40 0.051 15 24 25.0-25.5 8.1 84 5 30 20
M15 % 60 0.059 50 0.059 10 0.044 40 0.058 15 24 25.0-25.5 9.5 9.8 4 31 21
M22 180 0.189 180 0.188 20 0.150 126 0.188 22 36 37.0-37.2 9.8 10.1 3.8 45 30.5
M25 :: 200 0.193 140 0.192 25 0.137 140 0.192 25 38 14 6 45 30.2
M30 350 0.360 350 0.357 25 0.277 220 0.357 30 45 46.3-46.7 13.8 14.01 5.8 55 36.8
M45 600 1.010 600 1.000 25 0.710 350 1.020 45 62 63.0-63.5 19 19.3 9 75 535
M60 1500 3.710 1100 3.820 N/A N/A 1050 3.830 60 100 30 15 17 | 775

E3 mumummnsaum‘launm ialidadl K ifiuag A & B u_Jﬁumﬂu A* & B*

P S l"a]

mvLdanuuLiAIUG
ua? - 1 11

38 MF - f.lﬁﬂ’lua'l\‘l

(]
AavgnNAa

12

dusdhu  Waa | duiin Tuaa | uiin

172 35  44.5#

239 | 20.7

[ -

MF15 15 2421 16 | 5 45 | 32 48 4x46
MF22 22 36 305 26 45 572 445 48  4x56
MF30 30 45 368 303 65 762 579 63 4x7.
MF45 45 62 535 45 85 85 69 | 63 | 4x7.1
# MF12 ffufl 44.5mm Adanenaudugin 23 = dlvitiuderdhasauiiauna
- : :
54 MS - ﬁﬁmﬁua‘w e o T
g | <—ExE——t

2

dusghu  Waa | uuiin Tuaa | vuiin e e

239 | 96 @ 11.1 @ 445#

MS15 =& 15 24 | 113 97 45 32 | 48
MS22 22 36 118 187 572 | 445 48
MS30 30 45 168 20 762 | 579 | 6.3
Ms45 45 62 22 | 315 85 69 95

#MS12 1ufi 44.5mm Aifaronanduzia 23 = dliviudeehasauiilauna

<, +44 (0) 1453 873345 info@omnitrack.com www.omnitrack.com




om ﬂitr 0 CH Tidlsneumaiia v HHANGILGN ﬁ‘lﬂu’uu;/;z:%ﬂd’
Axuanssauzilunane doui 0 1909 ey

L]

a o

258 MG - @IdanuuLsau

o

¥ o % | ¥ o P ' |
uu'mun"lm.l'mma‘l‘m warvIuungndg uihenilu nn.

*fiduavaunauldawdalel
1IRTFIU adduuudania (ki1 11)

Hugdru  Tuan

MG8 :i: 13 0.017 10 0.018 5 0.016 8 18 12 10 2
MG10 25 0.028 20 0.028 5 0.022 10 20 165 135 3
MG12:: 25 0.035 20 0.034 5 0.027 12 22 17.5 14 35
MG15 60 0.049 50 0.048 10 0.035 15 24 20 15 5
MG22 180 0.177 180 0.178 20 0.140 22 36 305 26 4.5
MG30 350 0.335 350 0.338 25 0.250 30 45 368 | 303 65
MG45 600 0.940 600 0.97 25 0.730 45 62 535 45 8.5 (‘O—-ﬁ‘
MG60 1500 3.650 1100 3.590 N/A N/A 60 100 | 775 61 | 165
MG76 | 2500 8.600 1700 8.600 N/A N/A 76 130 103 80 23
MG90 3500 | 11.310 | 2400 11.310 N/A N/A 90 145 115 90 25

= dhiviudorasauiilauna

] ¥ e P
WIANFHR AU UUNFND uihenilu an.

dusdru  Tuam | dunin | uae | dida Tan unvgndn

M8 x 1.25
15 24 28 23 5 M8 x 1.25 8
22 36 405 36 45 M8x125 10
30 | 45 | 468 388 8 | M8x125 10
45 62 635 505 13 M8x125 10
= dlvitviudorhasauiitauna

MI15
Mi22
Mi30
Mi45

MSP8 13 0.021 8 0.021 3 0.019 8 18 27 12 2 15 M6 x 1.0
MSP10 25 0.036 20 0.036 5 0.031 12 20 298 178 3 12 M8 x 1.25
MSP11 25 0.044 20 0.043 5 0.040 12 20 48 20 3 28 M6 x 1.0

MSP12:: 25 0.039 20 0.039 5 0.039 12 22 | 425 | 225 35 20 M8 x 1.25
MSP14 60 0.055 50 0.065 10 0.042 15 24 | 325 205 39 12 M6 x 1.0
MSP15 60 0.083 50 0.083 10 0.069 15 25 46 26 5 20 M8 x 1.25
MSP19 75 0.109 55 0.113 20 0.088 19 30 465 26 48 | 205 M8 x 1.25
MSP22 180 0.256 180 0.256 20 0.200 22 36 | 629 | 375 45 | 254 M12x1.75
MSP30 350 0.440 350 0.430 25 0.346 30 45 69.2 | 438 65 254 M12x1.75
MSP45 600 1.360 600 1.350 25 1.100 45 62 1073 66 85 | 413 M20 x 2.5

= dhvivviudorasauiitauna

<, +44(0) 145 info@omnitra www.omnitrack.com




= . o Bifisuuduarlunisdedia aammuuaman
omnitrack S

% I uuwsnlay
AuANssauzdIunany ‘i > IS

usoLdtanuen AULE) auad Astuaen nuaawnsy
1:0,02 1.5 31./3u1vi -30 /v 100 °C msuuIuau/ ASTUNATUISY

l/ ll 7‘“ Asdavng

GUTETN] Asussnntu

@ s
nsussnn | MPUNREN | oo anuiian

nn. Sk uniiga nn.

awnsatilugndasduauias
® = wmmmsmumwmsﬂmwTmuvlmﬂauumussnnnsam
A1l39 - indusavine 'A'

Adusauu s A1sussnnlu anda
dudu| nnsussnn | MU | s lReunia | > %
nA. Bt unftsEe nn.

B MM22 70 4.5 22 14 | 535
MM30 135 7 170 30 48.5 70 62 175 63
MM45 230 10.5 290 45 66.5 1005 85 | 255 | 90

.

metdanuasmeaanlunissuiniinaas . {i
dlsv-ui 6 uar7
-~ 0 ™ MV, MX & MW anaad1nsunisussnanlauuiasaviiu
’ aszne V‘
MV, MX & MW gnsaadmisunisussnnilladuuasaiiu numuuazin
TIABATFIUNTISO maamsussmnvihfuums'aouu aﬂnsmmmﬁ’(‘ﬁqnaa wunin
WANAAT (AISI 420) Aivyuagluiniasnamdnnad (AISI 1015) Afia'li naTuea

fighsrunetituaslinuda Tusadamrananii 11 Swsuadduaasmodanluy
A36ia C-type (LEOULAR) LAY K-type (F15911ndnnan)

“ Wl e

WrAusaaua

A5 | anuuadige | ussua | W@aeiun | nunmuea | mvidanuas .
WASWSY nsidzng 1A5985719 ' 1ngl
AszUNA (Windnaving) ADILUAD

A7 7ArZAN7AEr5 |
D772 -t Sl P

i (MW winiu)
Mw v V| W@ P Can ‘ i
dad MV "suidaa” - dhasauduasadluddgysrdylunisaaansyimitn uaznisashe

WWavaalfiidnis auanseinda'lifts mm“ﬁumﬂﬂuaa'Lummﬂwssmnﬁumﬁum
wiu

A5 MX 'an51n’ - dhAuagamdnaaiilasAuuselznsiiinannsTuanuasiilai ' D e
1
au'uﬂua tassrneasmainarunsaantudoludiauuaruasmaaanllaionai e Rl
438 MW a0 - dhasauauauadmalumialilasedsosuauaaaug duadia N R r x
B*B
wWinufusiunuwnatu amsissanstaszuinananizhavinlinunusanislng uazae VL

FYUNEUDILURD ua"ﬁLmuﬁtﬂummutaammmﬂ -------

“lmunm] aauuwuu K-TYPE ndan

- i
‘Buﬂ‘)‘u u:\i:ln ma‘mnaa aau # ’daﬁ‘"muu'\ u'mun nn.
350

Y TU
MV30 13.8 46.0-465 = 14.1 348  sauduu4sas 0.290 | ‘ [} ® H
MX30 350 30 45 | 138 | K30  460-465 141 |55 | 55 3638 73 0355 | iK A >
MW30 | 220 30 45 | 138 | K30  460-465 141 |55 55 3638 59 0337 K A* 2
MX45 600 45 62 19 | K45 | 63.0-635 193 | 9 | 75 535 73 1.010 “afadluuudnaaulaon
mwas | 450 45 62 19 | K45 630-635 193 | 9 75 535 15 0960  A1A&BMITluA*&B*

10 <, +44 (0) 1453 873345 info@omnitrack.com www.omnitrack.com



' Wirhdsnmeumaiia WHAARILGN flafiuuudantagle’
OmnltrOCH 24 ™ dous a.a. 1909 {/%
mwl,aammummuumum BZ - [

13 - o y - pu|
TdnaunusudaduntudueinaIn
uilanannilné

v

2 sugnaadnldluadil

Aaalduuu K & C Type
1 finndldusin

VAN
> P
ANNFRNAG

50 endn/

NIUAUINANAT NIULN nal

98m

K15 24 | 250-255 0.3+
M14-M15 - MG15 L15-LP15
c15 24 | 248-250 0.3+
K22 36 | 37.0-375 0.3+
M22 - MG22 L22-LP22
Cc22 36 | 37.0-37.2 0.3+
- - K30 45 | 46.0-465 0.3+
M30 - MG30 - MV30 DR
MX30 - MW30 c30 45 | 463-46.7 0.3+
M45 - MG45 - MX45 - MW45 |  L45 - LP45 K45 62 | 63.0-63.5 0.3+

O finaudug wiudu

o o P % e
nfszansAneasnIsInaniidninuLiul 3 ua.

v

3 AgNawaUsaU) wazuduiugnaa

& o
l‘l/ilnuaﬂ'l\iEI\‘Iﬂ’lWNVI‘I/I!.‘.lI'Iﬂ\i’(Nﬂ'\SHﬂN

I,‘WS.N ST

K-clip
gudsvian

»

C-clip
AUULAAIAR
- e

a Py ° 1y > P [ ] - = P
aalvuudaaarinliianugennad waziduriugueinatvaasgtdaaulyd avsia

<

9

WisNzan AN
doiden

o

wiusudun v

IWurudutinavaavsildauialadumusuminin dasasvinndidasedu

ifelunisdagdwias /‘h.l"mmuwugu%ma’umuejuu’nmoﬁ'uﬂan

anind

Juuiin NIUAUI AR NIULLN 3 o uavy
AFa/gH0
MG8 TR18 | 18 19.30-19.55 6.00
9000 - 9001* MG10 TR20 20 21.80 - 22.05 12.00
9010* M12- MG12 22 23.80 - 24.05 12.00
9300* - 9310 M14 - M15 - MG15 L15-LP15 TR24 | 24 25.65 - 25.90 15.00
9500% - 9501* - 9601* TR25 | 25 27.20-27.45 8.00
M22 - MG22 L22-LP22 TR36 | 36 37.80 - 38.00 12.00
9020;;29022_1:3:291222* i M3|3l;(':'06_3|3“"v'§':)’3° L30-LP30 | TR45 | 45 | 46.80-47.00 15.00
9030 - 9031% - 9330 - 9520* TR50 | 50 51.90-52.10 15.00
9040 - 9041% - 9042 - 9341 60 62.10-62.30 20.00
9530* ooy L45 - LP45 TR60 | 62 64.30 - 64.50 20.00
MW45
9540 - 9640* 70 72.35-72.55 20.00
9050 - 9350 - 9051* M60 - MG60 TR100 | 100 | 103.75-104.05 | 20.00

* IHUNIUAULNAIAHA/FIFAANNAINUTNLANGAIIAY - ARciaLs

wUluSaauaziazdas + nanerela "T"

dfuddaa 91 suvruniin 458 MSP vauauanaty uazgnaalaniiuasinas

A =2 = L4
niadanauuulai 9100-9101

MSP10 - MSP12
MSP15 - MSP19

0C30 - OC30F
T8

9120-9123
9130-9133

MSP22 - MSP30
0C100-0C100B

T12

0C35-0C50
0C55-0C55B

T10

22.2 144

uRIULAZIaAALA S LULAAANE

&
25

&
27

:%B%: 9.1 13 8 11.2 17 10 14 19 12
) 11 8 1.6 13.1 10 2 14 12 2.5
M8 x 1.25 M8 x 1.25 M10x 1.5 M10x 1.5 M12x1.75 M12x 1.75

13 14 | 18

info@omnitrack.com

www.omnitrack.com



&

omnitrack@ Bifisunudusilunsdedia Sga};;?#;lﬁ/ujms
SLAUAAINITIUIIU TAVIULLN é‘i ==

antuNd AMsuLaen A1ANY
-20 £19 70 °C mMsuuIUaY/ szuda
R EHITRT]

A3
14./5u

<¥!
4

LD - suLaininisu

wmdnna 'wamiisy’ dulaands uagnanladraeugi
faanuionua am/mmm.,nnmummmﬂsﬂunn 32U
don1sladsulunisaudeiiunniiee ulueanieu
mugs.,mummmuau‘ﬁaﬂnnu LD16 LD32-SS uas

LD32/3-5S “Liifidla dmsusuduq fyszunemin 75

tUa ok 1}

aawmdna1suau anaasALauLas anaasuhwinluaau Anautadddia
urunadonzd urunadonzd ununadonsd anaauazAIsNA

o e I T K N K R

LD16 15 0.045 10 0.044 10 0.030 N/A 0.031 10.8 24 2x34

LD19 25 0.090 25 0.089 20 0.063 25 0.086 19 61 10 | 32 291 12 32 | 445 | 2x5.1
LD19/3 25 0.089 25 0.088 20 0.062 25 0.086 19 61 10 32 291 12 3.2 | 445  3x5.1

LD23 120 0.096 90 0.096 22 0.059 N/A N/A 23 45 98 | 62 33 179 36 39 3x35

LD25 55 0.170 55 0.166 25 0.110 55 0.172 254 73 | 142 63 372 158 35 556  2x5.1
LD25/3 55 0.168 55 0.167 25 0.110 55 0.171 254 73 | 142 | 63 372 158 35 | 556  3x5.1

LD26 60 0.125 40 0.126 22 0.070 N/A N/A 25 56 146 | 78 36 154 33 45 2x4.0

LD32 125 0.269 125 0.269 N/A N/A 125 0.256 32 73.7 | 16.2 8 | 455 199 42 | 587 | 2x5.1
LD32/3 125 0.269 125 0.267 N/A N/A 125 0.255 32 737 | 16.2 8 455 199 42 587 | 3x5.1

LD32-5S & LD32/3-55 Taaiauaiagssanathaualvg 7 suaylisuda

LF - wiiuziana 2 uar4 5

unila fMluaisaauuudiaane Tﬂsoaswwaomannmmﬁqmﬁm
M8 2 132 4 3m 9U LF26 vinvueae 2 Aaviieu Lmuﬁa"’h.is’l,unﬁ
ﬂsnsumlnanmwagmsmmwmnnmu (55.9 uw. - 60.3 u.) LF
TaaLauaIa35zuNaUN TuaR LF25 & LF38 fiu'lifida

LF25 254 42 302 79  699x508 55. D2x56
sa9LReU 2 x
LF26 254 45 | 304 63 69 x51 55.9-60.3 557733

LF38 38.1 66.9 | 46.2 | 9.8 | 76.2x76.2  62.7x62.7 D4x7.1

LM - 1sanasunusilse

fndeaoiasuihninuindudaluaauidaduionun
Lnﬁu‘maoaﬂ%\m'm'tu'lhuLﬂ§uu17imn'mmssnumum7i"l,mmLﬂuu iARUAL N UAIT LN
fiFua gnaalasfiaumsuan uasLHunagIns

& }mm
42 msﬁgmm Agose
. ANSURULU
LM25

<, +44 (0) 1453 873345 info@omnitrack.com www.omnitrack.com




v o

om nitr Q ck® Tidlsnmeumaiia V HHANGILGN ﬁ"lmu’uu;/;a:%ﬂa”
seALADINIFTFUULAIULLN doui 081909

usadanimuen
1:0,03

A2ULED
134./5u9

AsuLan AAN
nsLuIvaL/ iszuda
AL avng

anLunNil
-20 19 70 °C

ke
]

ML

L - szazaasndilanazadduuudana

7N
n'lsﬂml,nnwwlmwan'lmmm ua”n'lsu.mumaﬂ'msamsa nuwummmno 5
lunsaiudiiesdoidfen saedusitiidusugueanatorilidnd 1n1e
\dan 'K-clips' (13911an) 3a 'C-clips' (stainless steel) Lua‘lmaﬂm\naan
U A' & 'B' agnanailu 'A* & 'B* Arzadnsiia K-clip uanvatsiuans - il
Wi 11 S vsuaddfaaauazumnusutininionun C}
mitaan

o ¥ o % | ¥ o a ' |
suu'mun"lm.l'mmam uazuiuiingns uuhenilu nn.

e | W) T O T (69
-nl:n

L15 60 0.041 60 0.039 10 0.026 40 0.039 15
L15-K 60 0.041 60 0.039 10 0.026 40 0.039 15 25.0-255 9.8 46 31 21 2.8
L22 160 0.128 160 0.125 20 0.088 90 0.125 22 36 9.8 39 45 295 29
L22-K 160 0.128 160 0.125 20 0.088 90 0.125 22 37.0-375 10.1 39 45 | 295 | 29
L30 280 0.253 280 0.249 25 0.154 200 0.271 30 45 138 68 55 37 3.6
L30-K 280 0.253 280 0.249 25 0.154 200 0.271 30 46.0 - 46.5 14.1 6.8 | 55 37 3.6
L45 600 0.720 550 0.710 N/A N/A 260 0.710 45 62 19 90 | 75 535 40
L45-K 600 0.720 550 0.710 N/A N/A 260 0.710 45 63.0-63.5 193 1 9.0 75 | 535 | 40

mniumuaauﬁnmum 22 3. UAY 30 J. fwnwsauda
A1 A & B Ll&auilu A* & B* uilala K-clips

LP - suuumaowmamnuazna”ﬂﬁmmuﬁonum adddanne

Adawaradaunuduazdnaa (POM) fu ' K-clips sl5oman

1 . 1 =
wadifuisgnaaardvaa (POM) wiasa \CV C-clips' s3vaunuias
SUAULAA AlSI 316 (WinAsavinas 'A) e o launusudalfuNIuAUaNa199
o nusaiAuuaransaf uﬂanmnﬂqﬁ .y
o Lt Wdhuazbildaswiuan Q" o wanzatfgmiunndeluns
o mmnzAunsldlumsAdaidalsn  MeLdan favufiiieviloidien

pdduazumudaenadeiiuniadan - o)
A 11 &U39mdn K-clips' uag C-clips'
wnusuthwinvinannsuauas

Aidadouazuuionuy fidadouuuazdnaa (POM)
avdinaa (POM) wazuu3 AlSI 316 AuauLas
oo aen [pas ¢ |0 | &
LP15 7 0.010 7 0.027 15 24 8.0 48 30 20
LP15-K 7 0.010 7 0.027 15 250-255 | 83 | 48 30 20 msmummamu K'wia 'C nduianay
anaatiu ilusuatusyusiaadlme
LP22 10 0.035 10 0.050 22 36 9.8 45 45 | 305 WanTaaaniy (12w 'L22K' aa L22C)
a v o voo = v =
LP22-K 10 0.035 10 0.052 22 37.0-375 | 101 | 45 45 | 305 wialdafy Wivhaddsulvinadiug
ntudusarulldvadl aenauau
LP30 15 0.065 15 0.174 30 45 138 | 58 55 37 sauq uarfagnaa
LP30-K 15 0.065 15 0.174 30 46.0-465 | 141 | 58 | 55 | 37 ialdasy d6uag A & B azl&audlu
LP45 20 0.182 20 0.500 45 62 19 | 85 75 535 A* & B* umusuinnlinuaza Uil
danionuaiiundavaclunii 11
LP45-K 20 0.182 20 0.505 45 63.0-63.5 19.3 85 75 535 4

A1 'A uay ‘B nanawilu A* uay B* ilalda&l K-type
d LP onua lisinda

<, +44(0) 145 info@omnitra www.omnitrack.com




e 1 ® s’ifisnududilunsdedla  aanuuuuazngn
telomnicaster i "a“ S,
ANAANANEAN S s

tﬂauummmoamasam%a muam“lm'mn'nanaauuuﬂnm
@auldunadnesuduuunss B vianuiivaay
nmvszunavatanvaeninaasuazaadisalaan'laia

ghedaa sz iildsumnudnunmiaaiigaldatineduane

antunNid
-30 £19 90 °C

- r ; == 2
FRESRRAS Aadauududsiiluniidan

Mummmmmmu”lu wUBAzIaddaTHULAAANE
: H B——>

ANNLED
130./3u1%

“I
~
wea  OC30 \ OC 30F &%355\\&‘55503 0C100\ OC100B

ﬁ’wtﬁanma\g
srulsTUNein
atin933n57

\ LW/

o . : 1.2
nj\ﬂ'ﬂaumanu
Aoviulszane 8 16 | 131 | 10 2 14 12 25

M8x 1.25 M10x 1.5 M10x 1.5 M12x1.75 M12x1.75

14 1.8

J

= Sy’ ¥ Q12-Q17
huinussnn E* D* nitaan
s!eamﬂu nn. IS 72
A . ‘

_____ -
B/B~ 53.5/52~ LE/ < D —>

NILADARUUN C/C~ 9/7.5~
AU

dundutinang
D /D*

E/E*

~ anaa '"daana/uuulivau* @i N

wala 128 671l%u 'Quick Fit' ' V C .
N ! .

Q12 Q13 II 13 2. Q14I1suu Q15|45/64" Q16|27uu l‘s""

meas’q‘hn’w EVEUR UNC 3/8” n3ia10 ua. aanail 11 uu.

O ‘ 3 5 & 0C 35
dwinussyn 30

gugailu nn.
anda@ 35
- 60
mtdanuuy
A nuauE 60
9.6
dungueinaiy 44
2Aag D
3 25
F M10x 1.5

14 {, +44(0) 1453 873345 info@omnitrack.com www.omnitrack.com




o \ 1 t ® Tidlsnmeumaiia WHARGILGN d'lefiuuidantasle’
omnicaster . N

.2I4- g gous a.a. 1909

g 0C50
dhuinussna 60
1 oaailu an.
—r anaagd 50
atavaan A 73
2 o ADIALIT 77
T10 Q@ N10 . —
N AR :
o 24
-~ Ao &
Ldanuuunfuua LY N
waa 25 C
M10x 1.5 A e e e - = === L.
AN
OCSS & OCSSB g 0C55& < D i
OC55B L i 1
- AN r 1
dwinussyn 60 ENG [—@i—F
< Fogasilu an. --; N .
, ¥ _—
T10 Qa N10 andag 50 1\
» > G
muldanuuuifivua 84 N _J/_ )
uan
14 B
41.5
Nk
15
dndanuas Miox1s | 1 A AT
L 34,5 (0C55) . ;
26.0 (OC55B) ‘ )
i i
1 1
<—D—
- 0C100& Sl Sl ]
s 0C 1008 E | r%: F
dviinussnn A" " "ol
goaailu an. 80 T
e G
anaad 104 J/
w || -
151.5
29 B
58 - -
1 1
= '
% G ;
M12x1.75 [Nz - _ LS :
46 (0C100) f A :
34 (0C100B) . :

dduasdanduatfuanunumuia’ i +/- 0.3 uw.

R N 3 -
! T12 N12
L

atavaan fdanauav
AU nvLianuLLAAIUA LAY A




W 1 y i nnududilunisdeda _aanuuuuarudn Andeiiuii
omnitrack .
aauidian uaraauiina N =10

2 . ®

Om n I FI O Q t ianidanidasns

Qna"aaauﬁ‘iwamvh’lﬁmﬁaur_hu
=) o o+ ] a

uazilauuiidnelaatinesiuiu dte
i@ NEa i a TAUAY

a o o >
Aulsizunsdaainge Tdvulew
wwwradnviivluaesdrnnssunis
Winnszan aadautinanszan

1 o o o 1 -
wWiunszununsilun Aansau i
flu usaluaaundse
Taamllaaufitlaminmesianis
Tof "wauahe" uag "wauan" Haudu
atngag 50 wlasidus nwusih iin
fanvgnaalunuuninsgiu Naaasy
aamNlisinENa tRanazauda
N9

ﬁa’aag"ma"ﬁ‘tﬁz\im%mﬂﬁﬂu Jaane
Waniuldwaddualnsalwuuinig vy

andagvuazAlnaving 'R
fialnglafini (J61)
70 Shore 'A' -20°C §9 +80°C

saTwagsmmiumiudacaving P!
Aaiuilasdu (RA151UA)
92 Shore 'A' -20°C to +80°C

anundgIANAIGaiae 'HT'
flavAumnusau (Runv)
80 Shore 'A' -20°C to +150°C

b9

wauRLLNAsFIUInInuKugen=d (AISI 1113)

dn19AnnsauKsanITNLAL

AenaszaziIaInslduLagsduuung é — sz :
Y297 ! :? alnsainia 6% @ = msmunsa“l,}l
© usn1s wiin 21 B UAURLOULRAALAR (AISI 304)

du ., B C n&en Y
onga/ Asdviia:
aa "~ 1. \#anTuiaa: OF35-55 / OF35-75 / OF50-100
2. \fananaaiisasnis 'R'= ey, 'P'=TWagZNY
OF35-55 18 nn. 35 54-76 92 | 275 Ml4x1s & HT'= amuuindae (ndratiotaiu OF35-75HT)
OF35-75  18nn. 35 54-71 87 375 Mldxis Lo ST 3. siavnsyauduauaditariizali tindeaiia 'ss'
OF50-100 22nn. 50 69-91 107 50 Ml4x1s (Lifuluviazlsuauazaivium)
= °
Q —
g U9INdE
AUNIITLILLSY auduuSa
aaufinarfuiignaainda'lusaiuuan 3 anitviyu ‘iuun"ag (plain) . i ﬂze‘in%g
UURAUFUAULAR LINTALNNEIALAIIANISNAR JEl waaldusediu 4 =
s 4 - o P wdaugilla
flaudaaluasavna uazusnainsaniiuvia tAaau

wWananife:

« PLAIN ifuniunadvszuusantdanuulduseliuany
« HEX-DRIVE CENTRE (av#ina628 '-H') szuuaiu

o o P
wdaulunisatdasuuutanainay

(hex)

f

daraaniinalimaduiugaiaatuauu wianns  SUANEAEN !

indaudhaluniouau viataaiislsiolszunaialue HNUENINN

360 a9en iiuiiviasulaiaias @ovinanuauey)  andsn dan

Waaammumunuiusasdsuacfufufidarinady  WAsHUEEE
Td=lefaiasuuy
i udadanein
ﬁ’mﬂwzjn“w‘w‘aﬁuﬁ

findaiidinin

niu deiniu
ow4s 48 215 3
owa4s-H 48 215 3
owso 25 80 34 4
OWs0-H 25 80 34 4 65 1124

Adiuipdausae HEX

www.omnitrack.com

{, +44 (0) 1453 873345



fe] omnitrack

AsavatavUUininle

aauuumn msaammummuumum‘lm Tugans
ml,amwﬂsutﬂauuua"maaumvlnmu mummmm
nvﬁm%mmemmuvlmnmmu“lm 3.6 wn mnuuanaa
Mumm'mm';"l,mua"uuma"nnﬁamuaﬂsuml,mua
ua mn‘immaa'u.rﬁnﬂ%’uum“lnu-m uauﬂsvnau
AUALARIR (mmugmmmmqm‘suu HAZATSLALN
nvﬁuﬁu) usaanaamummue (mu%’mwums-‘i’um
wiinihinaninlng nsmmqmﬂauu‘gﬂ‘lm‘) andauar
dawdnann PVC mnudaaen usvilenzge

Tidlsnmeumaiia HHANGILGN f'lefiuudantasle’
4 gy (I MY,
24 o, gows a.d. 1909 //}\
G- < [

« dn51N115U551 N 80 NA./LUAS
« augvlunIsvinulsul Aaule (650 uw. - 1,100 u.)
o WULALVFIAA 125 U, (ANLET)

« AMUATINADIANTANALININTFIU 400 13 - 600 3.
« fileansatanaug sruadudu

80 nn.

falns

AILG 650 1.
§9 1100 31,

ia3avatdavunuiinyia'laiu SKATEWHEELS
dwu%n"fmqmL‘%ﬂnuazmﬂﬁmiuﬁuﬂn

400 1.
| AnunIe

R400/2000
R400/3500
R400/5000
R400/6500
R400/8000
R400/9500

600 1.
AUANIY

R600/2000
R600/3500
R600/5000
R600/6500
R600/8000

R600/9500
,ri'-:p :’ "».\- ’

P

finaan

Y

araalEsuiLdau
atdavviaradulisliadu

Adwira lusins 2

N
\‘ "\ I\\

A2UNIY AUNIY ﬂmaan 1“AaL2
$S400/2000 $600/2000 2 0.63
s400/3500 | seoo/3s00 [INSSINN 2N
$400/5000 $600/5000 5 1.41
S400/6500 $S600/6500 -—
$400/8000 $600/8000 8 2.19
S400/9500 $600/9500 -—
dnuviluias

=

|

AU

1AL

\ L/ 4
# !’ N
? \ \?

gruilsznaussy

azualA (16)

adnsaligdutausacail
(ES400/ES600) #3ada

auaadiail (13719 400 1) ANTULVIULALLHY

(CH1)

<, +44 (0) 1453 873345

anaszazviea (ANUNT19 600 1L.) (%11 19)

info@omnitrack.co



Om n i t rQ c R Biisuuduarlunisdedia 133&%5%25 daﬂ'uﬁ

Z | | N

SIAUAIYNAD

aanflunsa uaa nUWas 15ad - aswmummmaomsuavmu @
wuumummﬂsnswwuao‘tmmm”nums’lﬂmu Wianga1deAuns
Taforuluasifunad swuuanmmmmmq sanstindu

Lmuman wiafia 1 eaazldviasulanaaswialailyd
A'le Lwaaﬂawumanaa"tumswumﬂ

A11E12 400 UN. LAY 600 WL, MUNIATFIULRAANT
nanunsldnudunsaacelifugnaa
adaendaguailaa195Iaii)
Tudugnadanladindautreaiiu 4
Taalvilianuainuaiaaunis
awinsanidlvitdan

10x20mm
29U

“

O viasulaias

1 (3 o
Ltﬂulﬂaqﬂﬂﬁ'lﬂ auvdatundatuladsguniu
~ MuLRan - Auednaigndng 10 uw. (3/8") via
&JU # RB-1 (each) fuliaasvinauaainas

ANUELNIADITIY dhuilinussnngegn nn.
# AAIQRNAD @ FLALUNY UA.

Gt el b Y] C
_ g 49 | Ao
319 400 3 2177 600 UN Anawmdnaisuay, ina | andasduauiad uazunu [anaasumbhuinluaay, | wiunauazitsubuin AA9519

y : donzd nadonzd inadonzd Auautas
gia | 400 600 400 600 aiua [ 400 | 600 uie | 400

15 R15-400 10@40 | R15-600 15@40 | 60 600 900 60 600 900 10 | 100 150 | 40 400 600 40 34.5 25

22 R22-400 8@50 JR22-600 12@50 | 160 1280 ' 1920 § 160 1280 1920 § 20 160 | 240 | 90 720 1080 50 348 25

30 R30-400 7 @57.5 | R30-600 10@60 § 280 | 1960 @ 2800 § 280 A 1960 & 2800 § 25 | 175 | 250 | 200 1400 @ 2000 60 38.8 25

ALAuNuEIY
2nvuAauLEY
Huguetnang
10 1. (3/8")

wintdnfiaane RB-1 (each)

18 {, +44 (0) 1453 873345 info@omnitrack.com www.omnitrack.com



fe] omnitrack

L%

aadusul

3 wazuwannasudrvsurndausing

Tiadinuerumaiia
24
(NA

l,'s'ro:“aanuuuua“aswmumanmmm N9

Wigvavtnauaineaglal
Jiuuliisn:

dGaa916/uviu
2igisataunsadnail

mq‘lumsmumu -
umumu‘munﬂos{ﬁ/
[2ul:{2)

n1sussSNAT
uiAunarusy
ilenean

lafindaudia
ASEANUADAY
wls1zunv

NAIUAY I:]Jun ﬁ\

Miaﬂﬂlﬂ‘l’l&lﬂ 35

- P |
fiaUnsaiiia
u3n13

msvﬂauaaﬁu
&omulsnzune

aﬂnsmmsmlauo - Jein
UAZATFILNY, faqi
ﬂ wlasuslMauaranudeu

A ANV VLN LA -
4 ANSUSINATAUSLUSY
N nszunn, e,
—o nszulun1silscnau
- mumaau‘lumsﬂﬁﬁ’ﬁ
%% e - nmouao, vinlun,
¥ L duda amumﬂaamﬂa,
".?. gaUNiinsAra19F9

R 6

wlasuviane

ussidyun e iuii

Wuiredusuailnsal

aad = |
JAGMann
3.5

>

Annndddvilu sdaanaay
ilau wsa

info@omnitrack.com

HARAILAN

gous a.a. 1909

Alafvuuudaniasle’

IN
[T

AataaardAula:
w3avaduvuuuiinuale’

GRIT el
anaa

G

anuniisau
uzaLdu

29Tl
vuazaaracing
520157

STUuALALY
| wuusiysedu
[ERM]

e

ngm\\ua\‘ § ﬁa
- u3aan 9
T ( ﬂul}ly:.m

O3

et
Jagniinenlai
inausalaau
516"

i’

6 :

o o
W‘I«IVWI&IFI'IS

2AravaLing
uiin

www.omnitrack.com

<, +44 (0) 1453 873345



£\ 1 y i wudushlunisdeda _aanuuunaruin

omnitrack S
BALL SKATES uaraunsaitssu
Ball Skate BB30/4

1000 nnN.
ANSNAA3Y
msn‘lums
u‘f‘mun ( u )
g FDALUL
UUL9IULLN

9 NINIFIU
wazduung .

n1sdzng

‘savsufuan mg‘mzmu \
nnil AN =

L1 12.7 1. Laumuﬂuﬂnma uumnsﬁs”aumu

=0 mtaanmsaa‘uﬁmn
=== manganisfiauuuas
Pu Iy o & = o o a o
NEAAAUULDVAAN ANAANNIAY NEIaANLLUU L aad
| ' 20 u1.9-80 uu.O usINN 20 4.2 - 100 1.2
|
(i l =
|\
- ‘ | —
y

+

i:ﬁ

A9 TAau 13.8 ul.

; anaaldsianaiu 5.5 u.
tiumuquug_ano N
210 uu. l‘. - //
ALUAN - AU # BP2 /
liiasnTnguianelvinad viaianaan o,
NNLRaY f'lenl 2 dudnsuauniinga
AFUAURY ‘
i . A e
fl-,llll i ’
If | - uruudniag -
. shu # BS2

maauanaammvnumsmﬂifum
Annisiiuatitniunun 1dfaiu
wrumdniasnaRuididauitan
wuunaulaalalaaviail

wviuussNA- & # BL2
mmmnwutsnm vsaNunininen Midasnisns
saosyujnﬂu findouazaanainnsidznsenans
wavitdaulednaans




O m n i t r O c R ’Mﬁhﬂ%nu’wﬁug\ﬁn HHANGILGN ﬁ‘lﬂu’unmiam;a"lei’

e u 24 fous .. 1909 ,//x
alnsaigrsasuaztiauinig < )

anaalpdauthaaandunsasuvinouniiniiu ndaunatssaiiiag
TG A.A. 1954

nmﬁmmuama'smLsa‘tu"l,unu'mmuaﬂnsmmamsnsms '51
uay 'S2' Lwatauamuﬂsunauu,aum'smmuamomuman 2 9F

nsmsﬂsnamwmaoisomu‘tmsaomsnssvln LRZANFAANITIAUIE
mua\mommaa“maomsms‘lﬁmsaoua L‘WBﬂ'J A aaemu U
WEazRIU

lumsdedia Widvdataudtdn Taavivintasasnuatuan'linga
aﬂnsmtwamsnsms H2aen9L2U S1 9241 % nilzagvde Gasia
131 uastAzvinlin o laisz vhadafudasliu

wiaspal Wy dia sausn sFaiansLaw ifig 16z

L2 28 88 899 @ C2)

fae19

fiamzleitindn (&ein) S35R S50R
70 Shore 'A' -20°C &9 +80°C

aaTaLS Y

nauilasdu (Fasua) S35P S50P
92 Shore 'A' -20°C to +80°C

A ' salagmuniige
: a & @ flagAuAusau (Funv) S35HT S50HT
e S 80 Shore 'A'-20°C 9 +150°C

asanulia

<, +44 (0) 1453 873345 info@omnitrack.com www.omnitrack.com



fe] omnitrack

alafiiitludentsanansan

Biisuuduarlunisdedia

uuwsnlmm'lan-s
7‘
m

- | & 4
ﬂszmuueuuumaqmn1mwaan:

%-‘ iIWuUuaznIsiiaea
A4

aammuua"wan

shLmﬂa‘lmﬁ:hLﬂum"aa‘h.fa‘ﬂnvmﬂumsﬁm
faunsaladvinou dasdas "du" usa "av"
Wiadug svazdstdnanwuadnisvineu
winTuvinlagega lunayu

ADULE)

AMsaL&EvEANNIgIRATugnIAR
mma‘lums‘l‘zf\ﬂuuausuuunmuu Lﬂuaa
Asaarfiofosaituiu sas1au5H
wuuedaulmnazuuuaiiumiaudu

Wau'ludaayls ANuudoniafuasian
ﬁqza"lLé‘ﬂpw“safnﬂmﬁmﬂu.atiw"ﬁ lai.
windu lagusdle wiadfandszunen
savn1snsnsquatiluiieas

wSILALANIU AL

AN LLIUEIN

AdulszdnEusadunmumsauazgIgn
FEAUANUNITLARDUTIGIAIIN LA UL
Foge vinousradadniuuniin (M
4-7) msiszanaldunvadievinlinig
aanuwuutuldnsle

(7] . -
4 ANFUAAAULATUSINNS

amswaomsnssmnmunnmaau"lmum
unnmmuumuaunu mamsnssmnuumﬂ
twiTn LiwinAu wiafanwisaswudu
usINTEUNATULSY Msussnacmalaainsal
Afislsotumineauacnofi

WEAUTAN

mﬁaﬁol,aﬁusmwwaamaoaﬂnsmﬁﬂn
RRIGIN] ‘quu‘tmwmanﬂsuam'ﬁmaom
U (pitch) uusaosnmaamomm A15L6
suungs‘tutsawaomsmnau wazidasns
twsatiulinisgauagny

Fflefiviag luvnuidanuasnsaninse
wialviaonusannuanadudIInaan
19 au"l,‘u”tumiﬂ;]um-\u snsnuazfiduinn
waa'li Bauly Hanvidafufuiifinslu
launsal ledunanssnuaassLali/ing
Aansaunia‘li suuwiuan uiunngd
N13572'11a wWiafiduiuan 1 wiednsali

ndnfAaaivavaanfivnsaiiuazaiavinlu
#azasaandradu nsvinouleninuas
aauuiwamumauaaﬂnsmtwanimﬂwu
LAN (Q1AUN 21) Lwammunsms‘lumuau
a9 BInAa

aaunqiilagsau UALAUNYAFILALETA
Humsaglasunsdsadu frudsznay
ALAULRFTU NUNIAUNNTFIHALALE
ga'leunninahulsznauanesgiu

- AnEunuiaaunanfinnii 23

| SR>

Ancasnauil

- M7 1
@ 22X lszmy'nss(\‘mn'?wam
) WanAainnatinvuay
11 lsnvaaulan

&

usotdAuaNIU

huiin % Aa91in

USSNNFIFA | uiinLsINn

VIuuiin

VIUAUIANATY 3500 2
9N 7-600 3
aauiinadAInas 30&60 3
aauiila 8& 25 5
aauiitnan 18 & 22 6
1davatdaouuy 80/ sia 4
finua'le ${[ok)
SURLTAE 300+ 3
ANK 1000 3

Ol
~
AN waauiaw
Wwas/Aui AsUsINALsVlznzINA Wwuii
IS | IS adan Z'
M 94-97 90-93 & 98 A A uae'ss' WWas v
IS L4 MW, MV30 uag
15 s MM - MN B MX A dudan 'ss' tas 44
v Way
1 444 B LM 44 ALdan'ss' ﬂ - . 444
1 7 JTT av Vs
1 v IS av v
1 Tl LGS av v
2 Vs IS a 4
1 v 4 fas v
15 v V4 av v

info@omnitrack.com

www.omnitrack.com

22 <, +44 (0) 1453 873345



v-

2 M ; Walsnueumaiia AnvLin duuidantasle’
fe] omnitrack -y S <
&2 2X

sous a.a. 1909

HEAYANYAINMIVINALIA

anaasInsuIIBUIN

auvIutAdaue "Austn” shalnil
11ANT1 330 22T ANUNAIFIU ISO 1Ay
nununatnda

aUnsaizduautas - aUIUGILISFITNAG
- &

e iU
“ ""T‘t" =
¢ ) ANsuaa
AUANASFIY sual du
’ wadia
| — Tyiia a5
(furuguenaIvaaY 1isiu 1 206

anaa > 12.7 uy.)

8000
nn.

Ed

Tuan

[ U
ae

Aavseinenil
1 229

wia
lsisina i . ¥
Aadle Agzuardasrunin
AAN9 alnsalvioniua (Fanan > 15.8 ui.)

avAlsrnauaasisauaraunUMuUaanIsAansay

P (P _—— | @G

= 1-77 -l 3 =

@ -ovnwivii 1 1 1 5 3 3 ? 1= suauas AlSI 304
2 = guauias AlS| 302

"FWAKITINULDY' 4 4 1 5 3 3 , B
e P/ 3 = aunuLad AlSl 440

L\ 'andddueulas 4 = WU dal "AUSLIN' AISI 1050
(a) susuiulaisag 4 4 5 3
el L glly 5 = mantaswday AISI 1070
FanasFIu 4 4 5 ¢ = 1ian1astlaw AISI 52100

aatunduaclfiiceu

Niiulaiiau
faungalunis
UIINNUULA mwa

5nusn

Wuiivdmsuailnsal =

eand . [
= 3 x 1000Kg A6Manign
3.5

m'su's'smn‘imu’tﬂuaﬂnsmaﬂsaLwaumsu‘s‘smnm

uuiin

9

uunuauus\iﬂmumn usadidunmeuarnisussnni
sisainana

sna

JUAUINNAY

aaulina
vuwn

AtuziImvtnaitians

;;;;;:g)zsmsaammumm‘/’iﬂ aEavNIS

%'65 ANSNAMTUAYANS % aavanuFsalunissuriuiin

100 20 80 70 60 50

5snusn

<, +44 (0) 1453 873345 info@omnitrack.com www.omnitrack.com



omnitrack omniwheel

guis121aau13ANs EI? FRANCE T
01453 873345 Zahss 018721 0069 3
CANADA g, DEUTSCHLAND =
1647 258 4756 0800 813 3297 2
USA ITALIA
1914 600 5422 051 082 6927
MEXICO & . m— ESPANA
01800 681 9310 W_ w01 198 4543

BRASIL man PORTUGAL
1143496211 Ihee 308 804 777
AUSTRALIA =5 ROMANIA
1800 824 493 K 0364 228 049
fduaus S Sadde
03 669 4787 \ 8800 100 9654
wansn1le e NEDERLAND
010 595 1272 020 703 8306
TURKIYE g COLOMBIA =

0216 900 2808 — (1) 3819434 _ -

INDIA
000 800 100 4384

feJomnitrack

A1stAadaululrleannvid@nig

AILLE A.FA.

1909

®
. www.omnitrack.com . +44 (0) 1453 873345
NES ‘3} MADE IN F4. info@omnitrack.com +44 (0) 1453 878500

REGISTRARS
Guatity Assurance |MEAL [/
SO 9001 = z BRITAIN Fit For Muclear ~ Omnitrack Ltd - Rodborough Court - Stroud - GL5 3LR - Uszinddenau




	12_Omnitrack_Tailândia
	12_Omnitrack_Tailândia-6

